

大漢口報

孔子二千四百九十二年

見歷歲次辛巳年七月廿六日

◎ 言論

人權運動的閃電戰 (六)

伍憲子

話又說回來了。眼見許多文化人。志行是很薄弱的。他們總是有些畏怯。對着腐敗黑暗的政治權力有些畏怯。他們勇往直前進的精神。有時中途遇着打擊。腐敗黑暗的政治權力。往往利用一種虛偽的宣傳做掩護。往往造出一種謬謬的謠言做攻勢。知道我們要求民主政治。我們要求保障人權。腐敗黑暗的政治權力。就會輕噓我們是受反動派利用。就會輕噓我們是漢奸。是敵人走狗。志行薄弱的文化人遇着這種打擊。有時就抵當不起。因為腐敗黑暗的政治權力。有的是金錢。統無澈底思想的弱點。確有搖動我們陣線的可能。志行薄弱的文化人若缺乏了閃電戰的精神。那就會因循退縮了。漢奸的帽子是戴不起的。破壞抗戰陣線之罪名是確可怕的。消極的憤悶一時發作。國家是大衆的。何苦為大眾而自冒此危險。橫堅都要亡國。就讓他痛痛快快亡去好了。志行薄弱的文化人往往臨陣退縮。或接戰一兩陣就崩潰下來。其原因都是如此。故我主張今後若真要講人權運動。要認真鼓起閃電戰的齊一精神。有進無退。人人拚在密集礮火下的幾十斛血肉。什麼毀譽謗謗。動不得我們強固的意志的。我們祇要自問良心。無所愧赧。我們祇要對得起國家人民。我們一切都無所畏怯。這方是當現在艱難局面而擔起鉅大責任為羣衆造福的文化人。我願掬誠心鼓勇氣。

報。我們人權運動的閃電戰。是不會是失敗的。是一定成功的。祝大眾心口如一。生死不二。前進。前進。

〔完〕

▲ 重 要 電 報 ▼

倭欲對華和議近訊

東京拾五日電。日本駐南京大使熊本。將回南京。召集中國淪陷區之日本領事會議。討論對華議和問題。

據非常可信之消息。謂中國重慶政府與「南京政府」。將成立條件。即立於君等陣前。做一個馬前卒。但願君等不要鼓勵我們上前之後。笑呵呵的聽我們一聲呐喊聲音。君等就從容悄悄地向後邊大路逸去。我們人權運動的閃電戰。是不會是失敗的。是一定成功的。祝大眾心口如一。生死不二。前進。前進。

紐約電。美國聯合助華總會現接得中國方面報告。謂西北之倭軍俘虜據報。最近倭軍退出福州。亦為傾向和平之表示。倘若中日兩方達到停戰之協定。則現在中國各處之倭軍。亦可陸續退出。近數星期來。倭軍飛機轟炸中國城市之事。亦逐漸減少云。

● 西北倭虜為我纖虧

紐約電。美國聯合助華總會現接得中國方面報告。謂西北之倭軍俘虜

被解至後方。施行感化教育後。已覺悟侵華之非。一致悔改。同情

中國抗戰。現正為華軍織造軍用毛氈。備作本年冬季作戰禦寒之用。

本埠派到每月收銀一千毫， 若派不到者，郵費每函一元， 每個月收銀一千五百，英 屬及美國，每年收英金十 一圓四，半年五圓八五， 每季三圓，每月壹圓一五， 中國及外國，壹年收英金 拾三圓八，每月壹元一五， 除星期日外，皆按日呈 閱，無論取閱久暫，郵費 均要先患，空函定期，恕 不奉呈。	司理部啓
東京十六日電。德國軍事家企列治 馬。昨在東京日人愛國會演講。謂 料數星期後。德軍可擊敗俄軍。屆 時德軍將再攻擊英國。	柏林拾六日電。德國通訊社是日稱 。有俄國運兵船兩艘。均重三千噸 云。在北冰洋無蔓斯附近。被德衝炸 機擊沉。

● 倭賊望德擊敗俄軍

東京十六日電。德國軍事家企列治
馬。昨在東京日人愛國會演講。謂

料數星期後。德軍可擊敗俄軍。屆

時德軍將再攻擊英國。

● 俄運兵船被德擊沉

柏林拾六日電。德國通訊社是日稱
。有俄國運兵船兩艘。均重三千噸
云。在北冰洋無蔓斯附近。被德衝炸
機擊沉。

○

兼代理

◎

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●